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ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО РОЗРОБЛЕННЯ МОДЕЛІ ПІДГОТОВКИ 
СТУДЕНТІВ ПЕДАГОГІЧНОГО ВНЗ І РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ  

ДО ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ  
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

 
Удосконалення професійної підготовки педагогів – одне з 

найважливіших завдань розвитку суспільства. Соціально-економічне 
оновлення сфер життєдіяльності викликало в педагогічній науці масу 
проблем та протиріч, розв’язання яких пов’язано з формуванням високої 
загальної та професійної культури вчителя, його готовності до 
педагогічної творчості. Розв’язання цих проблем неможливо без опори та 
орієнтації на мотиваційну сферу учнів, їх пізнавальні інтереси.  

Масовість професії вчителя, проблеми в його професійній 
підготовці, випадковість вибору професії, труднощі побуту призводять 
до того, що у низки вчителів відсутній інтерес до своєї професійної 
діяльності. З об’єктивних причин це відразу відображається на учнях, 
інтереси яких залежать від інтересів учителя, бо особистість учителя є 
основним засобом формування особистості учня. Залежить це перш за 
все від професіоналізму вчителя. На жаль, частина вчителів, які 
працюють сьогодні в школі, не вміють викликати, підтримати та 
розвивати пізнавальний інтерес у школярів.  

У більшості випадків пізнавальний інтерес розвивається вчителем 
тільки як засіб організації навчального процесу, як збуджувач 
пізнавальної діяльності. Не витримана тенденція до пошуку шляхів 
формування інтересу до пізнання в молодшому шкільному віці. 

Важливість цієї проблеми вбачається ще й у зв’язку з падінням 
інтересу школярів до навчання в масовій школі, тим паче в початковій 
школі. Спеціально організовані дослідження вчених констатують, що 
природний пізнавальний інтерес дитини, яка вперше прийшла до школи, 
в більшості випадків поступово гасне, а у низки школярів з’являється 
стійке небажання вчитися. 

На практиці недостатньо використовуються сучасні технології, 
шляхи формування пізнавальних інтересів, які напрацьовані психолого-
педагогічною наукою. Зусилля вчителя спрямовані на те, щоб передавати 
учням якнайбільше відомостей, передбачених програмою, що не сприяє 
формуванню та розвитку пізнавальних інтересів. 

Мета статті полягає у визначенні і  розкритті змісту загальних 
підходів до розроблення моделі підготовки студентів педагогічного ВНЗ 1 – 
2 рівнів акредитації до формування пізнавального інтересу молодших 
школярів, що забезпечить приведення системи цієї роботи у 
педагогічному училищі у відповідність із потребами сучасної школи.  
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В. О. Сухомлинський вважав, що починати роботу з розвитку 
пізнавальних інтересів у дітей слід з формування інтересу до здобуття 
знань у самого вчителя. Необхідно усвідомлювати, що вміння формувати 
пізнавальні інтереси у школярів повинно стати професійним умінням 
учителя.  

Різноманітним аспектам проблеми формування професійно 
значущих умінь учителя присвячені численні дослідження О. Абдулліної, 
О. Гребенюка, Н. Кузьміної, Ю. Кулюткіна, М. Рожкова, В. Сластеніна, 
Н. Тализіної, А. Щербакова тощо. 

В їхніх працях доводиться думка про необхідність спеціальної 
підготовки в даному напрямку, а підготовка майбутнього вчителя до 
формування пізнавальних інтересів у школярів розглядається як 
важливий фактор оволодіння професійною діяльністю вчителя в цілому. 
У зв’язку з цим ми розглядаємо проблему підготовки майбутніх учителів 
початкових класів у напрямку, який досліджується, як один з аспектів їх 
загальної професійної підготовки. 

Разом з тим, ще й досі залишається недостатньо дослідженою 
проблема підготовки майбутніх вчителів у педагогічному училищі до 
формування пізнавальних інтересів у школярів, оскільки молодший 
шкільний вік – це початок становлення мотивації учіння, від якої, у 
більшості, залежить її доля протягом всього терміну шкільного навчання. 
Актуальність такої підготовки для майбутніх вчителів підтвердило 
опитування 145 вчителів та 233 студентів міста Макіївки. Воно довело, 
що 46,2 % цих студентів та 48,7 % учителів дали незадовільну оцінку 
рівню професійної підготовки до формування пізнавального інтересу у 
школярів. 

Наше дослідження стану підготовки студентів педагогічного 
училища показало, що навіть вивчення дев’яти психолого-педагогічних 
дисциплін не забезпечує якісну підготовку майбутніх вчителів до 
формування пізнавального інтересу у дітей. Їхні  уявлення про сутність, 
роль, місце пізнавального інтересу в структурі особистості учнів 
недостатні для того, щоб організувати процес формування зазначеної 
якості у школярів. Все це значно знижує результати цілісного 
формування особистості школяра. 

Такий результат не є випадковим. Мета підготовки вчителя до 
формування пізнавальних інтересів у молодших школярів спеціально не 
ставиться. В програмах психолого-педагогічних дисциплін відсутні 
розділи, які спрямовані на ознайомлення майбутніх учителів з процесом 
розвитку цієї якості особистості учнів початкових класів. Попри всіх 
цінностей знань про пізнавальні інтереси, які накопичені наукою, їх 
поелементне розглядання в межах тільки психолого-педагогічних 
дисциплін не в змозі забезпечити повноцінне оволодіння майбутніми 
вчителями технологією організації цього процесу в практичній 
діяльності. Не виявлені можливості різноманітних засобів формування 
такої підготовленості студентів (можливості навчальної та 
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позанавчальної роботи, різноманітних видів практичної підготовки 
майбутніх учителів початкових класів). Не з’ясовано, які форми та 
методи навчання в найбільшій мірі сприяють підготовці студентів у 
даному напрямку. Не встановлено, як здійснюється підготовка майбутніх 
учителів на різних етапах навчання в педагогічному училищі до 
розв’язання завдань формування пізнавальних інтересів у молодших 
школярів. 

Аналіз навчальних програм для педучилища з дисциплін психолого-
педагогічного циклу дозволяє оцінити можливості підготовки майбутніх 
вчителів початкових класів до формування пізнавальних інтересів у 
молодших школярів й дозволяє дійти певних висновків про можливості 
різних навчальних предметів у підготовці студентів до формування 
пізнавальних інтересів у молодших школярів. 

Так, у курсі загальної психології передбачається знайомство з 
поняттями „Потреби особистості”, „Спрямованість особистості”, 
„Бажання”, „Мотив”, „Інтерес”, „Стимулювання”. Програма з психології 
передбачає ознайомлення студентів з особливостями пізнавальних 
інтересів молодших школярів. В той же час, жодна з розглянутих тем не 
передбачає розкриття функцій пізнавальних інтересів у навчально-
виховному процесі в повному обсязі. 

Отже, цілісного, комплексного підходу до вирішення досліджуваної 
проблеми немає. Вивчення окремих категорійних понять, що стосуються 
проблеми підготовки студентів до формування пізнавальних інтересів у 
молодших школярів, відбувається, загалом, відособлено на заняттях з 
дисциплін, які викладаються. Необхідно добитися чіткого уявлення 
кожного викладача про вклад дисципліни, яку від викладає, в цілісний 
процес підготовки майбутнього вчителя з досліджуваної нами проблеми.  

Звідси висновок: підготовка студентів педучилища до формування 
пізнавальних інтересів у молодших школярів не передбачається в 
програмах дисциплін психолого-педагогічного циклу. Програми з цих 
дисциплін не націлюють викладачів на обов’язкове оволодіння 
майбутніми вчителями знань щодо процесу формування в школярів 
інтересу до навчання, на виявлення можливостей різноманітних засобів 
підготовки студентів до цієї роботи. 

Слід зазначити, що ряд посібників, адресованих студентам, 
об’єднує загальний підхід до рекомендацій; згадується необхідність 
формування пізнавальних інтересів без детального опису рекомендацій і 
адекватних методів їх використання, які є продуктом діяльності 
викладача, спрямованої на організацію та забезпечення ефективної 
навчальної роботи кожного студента як на аудиторних заняттях, так і в 
позааудиторний  час. 

Що стосується практичної підготовки студентів у процесі 
організації різних видів педагогічної практики, то ми можемо сказати про 
її провідну роль у підготовці майбутніх учителів до формування 
пізнавальних інтересів учнів. Аналізуючи підготовку студентів до 
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проведення уроків з різних дисциплін та позаурочних виховних заходів, 
ми з упевненістю можемо сказати, що робота з формування пізнавальних 
інтересів учнів проводиться відповідно до змісту навчального матеріалу, 
проте систему цієї діяльності ще не створено. 

Стан підготовки майбутніх учителів у педагогічному училищі, який 
склався, до формування пізнавальних інтересів у школярів вимагає 
відповідних змін як у змісті психолого-педагогічної підготовки студентів 
як частини обов’язкових знань та засобів діяльності, які необхідно 
засвоїти, так і в галузі технології їх засвоєння. Однак існуюча традиційна 
форма підготовки майбутніх вчителів початкових класів в педагогічному 
училищі не в повному обсязі забезпечує успішну підготовку більшості з 
них до формування пізнавальних інтересів у молодших школярів. 

У зв’язку з цим виникає проблема дослідження: яким чином 
здійснювати підготовку майбутніх учителів в педагогічному училищі до 
успішного формування пізнавальних інтересів у молодших школярів? 

Дослідження базується на концепціях цілісного процесу з проблеми 
формування особистості школяра (Б. Ананьєв, Л. Виготський, 
О. Гребенюк, В. Давидов тощо), теорії вищої педагогічної освіти 
(Л. Архангельський, В. Журавльов, В. Загвязинський, Н. Кузьміна, 
Н. Нікандров, В. Слатенін тощо), ідеї проектування педагогічних систем 
(В. Беспалько, Л. Спірин, Ю. Татур тощо), висновках психологів, 
педагогів щодо проблеми формування пізнавальних інтересів учнів 
(М. Матюхіна, Н. Морозова, Г. Щукіна). 

Питання підготовки майбутніх вчителів до професійної діяльності 
постійно перебувають у полі зору  сучасних дослідників вищої 
педагогічної школи. Цій проблемі присвячені роботи В. С. Ільїна, 
М. І. Рожкова, В. А. Сластенина та інших. Автори сходяться на думці, що 
готовність вчителя до професійної діяльності слід розглядати „як 
комплексний показник кінцевого результату діяльності педагогічного 
ВНЗ”. Базовим для її розгляду виступає поняття підготовленості до 
виконання певної діяльності, яка має досить широку поширеність. Одні 
автори визначають її як властивості особистості, що забезпечують 
найбільшу продуктивність діяльності (Ю. В. Янотовський), інші – як 
комплекс внутрішніх сил особистості, її потенціал, який впливає на 
підвищення продуктивності її професійної діяльності в майбутньому 
(Б. Г. Ананьєв), свого роду регулятор діяльності (М. І. Дьяченко), треті – 
як умову виконання діяльності (Г. М. Андрєєва), виборчу спрямованість, 
які налаштовують особу на майбутню діяльність (Ю. К. Васильєв) тощо. 

Але всі автори сходяться на думці, що в питаннях підготовки 
студентів до професійної діяльності, а, значить, і формування 
пізнавальних інтересів молодших школярів слід дотримуватись 
загальних підходів до організації навчально-виховного процесу у вищій 
школі, а саме: забезпечувати впровадження системного, комплексного та 
діяльнісного підходів. 
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Уміння формувати пізнавальні інтереси в молодших школярів є 
одним із значущих професійних якостей учителя початкових класів. Його 
засади можуть бути сформовані на підставі реалізації особистісно 
орієнтованого комплексу засобів підготовки студентів педучилища, які 
визначаються наступними умовами: 

– процес навчання з формування пізнавальних інтересів у 
молодших школярів визначається як мета даної підготовки та буде 
включений в навчальні програми психолого-педагогічного циклу; 

– забезпечення достатньо успішного засвоєння студентами у курсі 
педагогіки та психології сутності та ролі пізнавальних інтересів у процесі 
навчання. 

Вивчення психолого-педагогічних дисциплін виділяється як 
структуроутворюючий компонент всієї системи професійної підготовки, 
оскільки „озброює майбутніх вчителів знаннями наукових основ процесу 
формування особистості школяра” (В. С. Ільїн). Готовність майбутнього 
вчителя до професійної діяльності трактується вченими (А. Й. Капська, 
А. Ф. Линенко, О. М. Пєхота та ін.) як особистісне утворення, що 
забезпечує внутрішні мотиви діяльності, педагогічну самосвідомість, 
педагогічні здібності, знання, вміння та навички, здатність до 
інтегрування знань, професійно значущі якості особистості.   

Готовність майбутнього вчителя початкових класів до педагогічної 
діяльності базується на психологічній, педагогічній і предметній 
підготовці, що передбачає насамперед сформованість особистісних 
якостей педагога (І. М. Шапошникова). 

У педагогіці та психології вищої школи неперервно досліджуються 
такі аспекти професійно-педагогічної підготовки майбутнього вчителя 
початкових класів як компетентного, здатного до саморозвитку:  

– підготовка майбутнього вчителя початкових класів до роботи в 
умовах нової структури і змісту початкової освіти (Н. М. Бібік, 
О. Я. Савченко); 

– загальні принципи організації педагогічного процесу та основні 
напрями конструювання змісту психолого-педагогічної підготовки, що 
забезпечують формування вчителя-дослідника, який перебуває у 
постійному пошуку ефективних і раціональних методів навчання і 
виховання (Л. О. Хомич); 

– формування творчої особистості майбутнього вчителя 
(Н. В. Кічук, С. О. Сисоєва); 

– організація професійного самовиховання майбутніх вчителів 
початкових класів (О. Г. Кучерявий),  

– формування етичної компетентності майбутніх вчителів 
початкових класів (Л. Л. Хоружа) та ін. 

Узагальнюючи підходи вчених до готовності як до результату 
професійно-педагогічної підготовки майбутнього вчителя можна 
стверджувати, що готовність є цілісним стійким утворенням і, на думку 
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А. Ф. Линенка, О. М. Пєхоти, С. О. Сисоєвої та ін., має ряд позитивних 
якостей: 

– ґрунтується на досвіді, легко актуалізується; 
– є стійкою, не потребує постійно нового формування у зв’язку з 

непередбаченою педагогічною ситуацією; 
– є динамічною, піддається розвитку і може досягати більш високих 

рівнів. 
Проведення теоретичного аналізу основних дефініцій з проблеми 

дослідження дало нам змогу узагальнити поняття „готовність 
майбутніх вчителів початкових класів до формування пізнавальних 
інтересів молодших школярів” як цілісне особистісне утворення, що 
характеризується сукупністю гуманістичних і практичних ціннісних 
орієнтацій, фаховою компетентністю з питань формування пізнавального 
інтересу молодших школярів.  

На основі аналізу психолого-педагогічних наукових джерел та 
емпіричного аналізу складено загальну структурну характеристику 
технології навчання у підготовці майбутніх учителів початкових класів.  
Компонентний склад технології навчання (мета, зміст та дидактична 
одиниця, методи, форми, принципи, засоби навчання; суб’єкти навчання 
„студент” та „викладач”, результат навчання, рефлексія) функціонує, 
підпорядковуючись алгоритмізованості навчання. На основі 
запропонованої структурної характеристики можна наповнити 
дидактичним змістом будь-яку технологію навчання у підготовці 
майбутніх учителів початкових класів. 

Аналіз науково-педагогічних джерел вищеперерахованих 
дослідників дозволив нам дійти висновку, що взаємозалежність методики 
та технології навчання у підготовці майбутніх учителів початкової школи 
виявляється у їх ієрархічності (методика → технологія) та 
взаємокомпонентності (методика – у складі технології) як прикладу руху 
від опису дій (методики навчання) до процедури якісного виконання 
описаних дій – ефективного навчання з гарантованим якісним 
результатом (технології навчання). Структура технології навчання, 
подана на рис. 1, містить:  

– мету, зміст і дидактичну одиницю, методи, форми, принципи, 
засоби навчання;  

– суб’єктів навчання (студент та викладач), результат навчання, 
рефлексію. 
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Рис. 1. Структура технології навчання у підготовці  
майбутніх учителів початкових класів 

 
Усі компоненти технології навчання підпорядковані ще одному 

елементу – рефлексії, яку визначаємо як зворотний зв’язок між 
попереднім фрагментом навчання з метою з’ясування рівня його 
засвоєння суб’єктом „викладач” у суб’єкта „студент” та можливості 
переходу до наступного фрагменту навчання. 

Суб’єкт „студент” у нашому випадку – майбутній учитель 
початкових класів. Правомірність центрального розташування методів 
навчання у вищезапропонованій структурі технології навчання 
підкреслює тлумачення цього терміну С. Бондарем у „Енциклопедії 
освіти”: метод навчання – „це серцевина процесу навчання, ланка, яка 
зв’язує запроектовану мету і кінцевий результат” [1]. У нашому випадку 
мета навчання орієнтована на кінцевий результат – висококваліфікована 
підготовка майбутнього вчителя початкових класів до професійної 
діяльності. 

Процес підготовки студентів до формування пізнавальних інтересів 
молодших школярів є складовою системи загальнопедагогічної 
підготовки вчителя. Як частина цієї системи, він повинен 
декомпозуватися на етапи, адекватні етапам руху системи в цілому, - 
підготовки студентів до майбутньої професійної діяльності. 

Запорукою успішності процесу підготовки майбутніх вчителів 
початкових класів є науково-методичний супровід цього процесу, під 
яким розуміється керована, спеціально організована продуктивна 
взаємодія суб’єктів, що припускає впорядковану сукупність наукового 
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змісту підготовки майбутніх вчителів, впровадження в педагогічний 
процес вищого навчального закладу інноваційних технологій, засобів, 
форм і методів, моніторингових вимірювань, що забезпечують якість 
формування готовності майбутніх вчителів початкових класів до 
професійної діяльності. 

Процес підготовки студентів має певну динамічну структуру. Його 
доцільно розчленувати на ряд етапів залежно від вирішуваних на них 
завдань. Послідовність завдань повинна відобразити змінний характер 
змісту, форм і методів зв’язку теоретичної та практичної підготовки 
майбутніх вчителів початкових класів і, за нашим задумом, повинна 
забезпечити розвиток цілісної підготовки студента до формування 
пізнавальних інтересів молодших школярів у межах можливостей 
педагогічного училища. 

Комплекс засобів підготовки студентів до формування пізнавальних 
інтересів у молодших школярів має бути представлений послідовністю 
етапів (рис. 2): 

1 курс: професійно-адаптивний (мотиваційний, теоретичний); 
2-3 курси: професійно-розвивальний (діяльнісний); 
4 курс: професійно-формуючий (творчий). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис.2. Етапи професійного становлення вчителя 
 
Одиницею цих етапів виступають навчальні заняття, позааудиторні 

заходи, практична підготовка тощо, протягом яких актуалізується стан 
підготовленості студента як „будівельний матеріал” (С. Л. Рубінштейн) 
його розвитку. Виходячи з цього, можна виділити наступні умови, при 
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дотриманні яких можливо здійснити комплекс засобів навчально-
виховного процесу: 

1. Визначення та врахування логіки оволодіння відповідною 
підготовленістю як оптимальною послідовністю вирішення завдань, 
засобів, умов підготовки студентів в даному спрямуванні (при цьому 
підготовка студентів до формування пізнавальних інтересів 
розглядається у тісному зв’язку з іншими компонентами майбутнього 
спеціаліста). Це можливо, якщо викладачі володіють: 

– інтелектуальною компетентністю (наукові знання); 
– психолого-педагогічною компетентністю (здатність „відчувати” 

студента); 
– методичною компетентністю (програмно-методичне забезпечення 

навчально-виховного процесу); 
– дидактичною компетентністю (планування та цілепокладання); 
– управлінською компетентністю (організаційні вміння); 
– громадською компетентністю (визначення власної позиції). 
2. Узгодження функцій різноманітних навчальних дисциплін та 

видів практичної діяльності (з урахуванням різноманітних джерел): 
– інтерактивне методичне навчання та коригування (загальноосвітні 

дисципліни, педагогіка, окремі методики, психологічна діагностика); 
– через самоосвіту та самовдосконалення, залучення до виконання 

загальнопедагогічних та регіональних програм, зміна змісту, технологій 
та умов навчання, пошук змісту та форм пізнавальної діяльності з метою 
формування пізнавального інтересу (дидактика, основи педагогічної 
майстерності); 

– практичні наробки та продукти самоосвітньої діяльності (новітні 
освітні технології). 

В цьому процесі безпосередньо беруть участь декілька суб’єктів: 
викладачі, студенти та вчителі базових шкіл, де проходить педагогічна 
практика.  Перші повинні визначити мету підготовки, зміст, шляхи 
реалізації та її ресурсне забезпечення. Другі – прийняти мету підготовки, 
шляхи її реалізації та засвоїти зміст. 

Завдання кожного викладача не тільки сформувати пізнавальні 
інтереси у студентів, але й допомогти їм засвоїти комплекс засобів 
формування пізнавальних інтересів. Пізнавальний інтерес сприяє розвитку 
особистості, він позитивно впливає на характер і успішність діяльності 
людини, сприяє продовженню самоосвіти й освіти за рамками школи. 

Підсумовуючи сказане, ми повинні констатувати  наступне:  
– підготовка майбутніх вчителів до формування у молодших 

школярів пізнавальних інтересів є важливим компонентом системи  
фахової підготовки вчителя початкових класів; 

– готовність учителя до формування у молодших школярів 
пізнавальних інтересів – характеристика особистості педагога, що 
передбачає його здатність ставити за мету професійної діяльності 
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розвиток пізнавальних інтересів учнів, проектувати шляхи та засоби 
підвищення ефективності роботи в цьому напрямку; 

– розвиток професійних компетенцій студентів, необхідних для 
формування пізнавальних інтересів у молодших школярів забезпечить 
реалізацію можливостей теоретичної і практичної підготовки майбутніх 
вчителів у цьому напрямку, за умови системності, дієвості,  
комплексного підходу до розв’язання цієї проблеми. 
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Данильченко С. В. Загальні підходи до розроблення моделі 

підготовки студентів педагогічного ВНЗ І рівня акредитації до 
формування пізнавальних інтересів молодших школярів 

Готовність учителя до формування у молодших школярів 
пізнавальних інтересів – характеристика особистості педагога, що 
передбачає його здатність ставити за мету професійної діяльності 
розвиток пізнавальних інтересів учнів, проектувати шляхи і засоби 
підвищення ефективності в цьому напрямку. У статті доведено 
актуальність проблеми підготовки студентів педагогічного ВНЗ І – 
ІІ рівнів акредитації до формування пізнавальних інтересів молодших 
школярів, визначено і розглянуто зміст загальних підходів до 
розроблення моделі її реалізації.  

Ключові слова: пізнавальний інтерес, готовність до формування 
пізнавального інтересу, модель підготовки майбутніх вчителів до 
формування пізнавального інтересу молодших школярів. 

 
Данильченко С. В. Общие подходы к разработке модели 

подготовки студентов педагогического вуза I уровня аккредитации к 
формированию познавательных интересов младших школьников 

Готовность учителя к формированию у младших школьников 
познавательных интересов – характеристика личности педагога, которая 
предусматривает его способность ставить за цель профессиональной 
деятельности развитие познавательных интересов учеников, 
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проектировать пути и средства повышения эффективности в этом 
направлении. В статье доказана актуальность проблемы по подготовке 
студентов педагогического ВУЗа І – ІІ уровней аккредитации к 
формированию познавательных интересов младших школьников, 
определено и рассмотрено содержание общих подходов к разработке 
модели её реализации.  

Ключевые слова: познавательный интерес, готовность к 
формированию познавательного интереса, модель подготовки будущих 
учителей к формированию познавательного интереса младших 
школьников. 

 
Danilchenko S. V. General Approaches to the Development of a 

Model for Training of Students of Pedagogical University and Level of 
Accreditation Prior to the Formation of Cognitive Interests of Pupils of 
Junior School 

The teacher’s willingness to form cognitive interests of primary 
schoolchildren is the teacher’s personal characteristic that supposes his/her 
ability to aim the development of schoolchildren’s cognitive interests, 
designing of ways and methods of effectiveness improvement in this area as 
professional activity. The article proves the problem topicality of the students’ 
training in pedagogical higher educational establishments of I – II levels of 
accreditation for forming of primary schoolchildren’s cognitive interests, 
defines and reviews the contents of general approaches to model development 
and its implementation. 
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ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА РОБОТА З ФОРМУВАННЯ 

ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ  
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНЬОЇ ГАЛУЗІ ДО ПАРТНЕРСЬКОЇ 

ВЗАЄМОДІЇ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Стан автомобільно-дорожньої галузі в країні значною мірою 
впливає на інтенсивність розвитку не тільки всіх галузей промисловості, 
але й інших сфер життєдіяльності суспільства. При цьому виникає 


